
1

N191630/09/2016

POSITIONEER- 
EN INSTELEENHEID "domiLINE"   

Deze eenheden vinden hun toepassing in verschillende industrietakken zoals : 
het positioneren van las-, laser of markeringskoppen, regeling van : cameras, printers,  
detectoren, sensoren, enz… Het voordeel van deze eenheid rust in het feit dat het gaat om 
een gesloten systeem met hoge precisie. Deze eenheden zijn beschikbaar met breedtes :  
30 / 50 / 80 en 120 mm en met standaard koersen van 25 tot 100 mm. Met verschillende 
ascombinaties worden deze eenheden perfecte spansystemen voor snelle  
en veilige montages.
Technische kenmerken : 
- stofvrije glijgeleidingen. 
- verplaatsbare  bovenste slede manueel gespannen op de onderste vaste slede  
  d.m.v. een verstelbaar handvat. 
- de sledes en het toebehoren zijn uit natuurkleurig geëloxeerd aluminium en  
  de schroeven zijn uit RVS – corrosievrije eenheden. 
- de lengte van de vaste slede stemt overeen met de lengte van de verplaatsbare  
  slede + de koers. 
- frontale aanslag uit aluminium op spelingsvrije lagering en kunststoffen moer voor  
  een preciese positionering. 
- schroef met een stap van 0,5 mm voor de breedte 30 mm en van 1,0 mm voor  
  de andere breedtes : voor eenvoudige toepassingen is deze schroef overbodig. 
- talrijke mogelijke toebehoren. standaard met kunststoffen knop met nonius  
  voor een snelle herhaalbaarheid met een max. precisie van 0,05 mm.

9

Standardeinheiten domiLINE 50 - Lagerware / Standard units domiLINE 50 - stock items

 B  LI  Hub/Stroke  G P K E Gewicht/Weight  Art.-Nr./Art no.

 50  95  25  G  1  -  E  270 g  1007779

 50  120  50  G  1  -  E  310 g  1003455

 50  145 75  G  1  -  E  350 g  1007782

 50  170 100  G  1  -  E  390 g  1007783

Zubehör / Accessories

 Bezeichnung / Designation  Art.-Nr./Art no.

 Klemmhebel / Clamping lever 319214

 Befestigungssatz, Standardlänge 67 mm / Fastening set, standard length 67 mm  319210

 Montageplatte komplett, Länge 67 mm / Assembly plate complete, length 67 mm 319211

 X-Y Verbindungssatz / X-Y connecting set  319212

 X-Z Verbindungssatz / X-Z connecting set  319213

 Zusatzplatte / Additional plate  319215

 T-Nutenplatte / T-groove plate  319216

 Befestigungssatz, Sonderlänge in mm / Fastening set, special length in mm  319217

 Montageplatte, Sonderlänge in mm / Assembly plate, special length in mm  319218

 Befestigungssatz mit Gewinde L = 67 mm / Fastening set, with thread L = 67 mm  319208

 Befestigungssatz mit Gewinde, Sonderlänge / Fastening set with thread, special length 1014563

 Befestigungsbohrung / Fastening hole 319201

 Dreheinheit 50 kpl. mit Befestigungssatz / Rotary unit 50 cpl. with fastening set 319231

 Mechanische Positionsanzeige / Mechanical position indicator –

 Elektronische Positionsanzeige / Electronic position indicator  1086830

 Handrad / Hand wheel 1015597

 Klemmung auf Spindel / Clamping on spindle – 

Montageplatte M
Assembly plate M

Zulässige Belastungen domiLINE 50
Maximum loads domiLINE 50

Fa = 120 N
C1 = 300 N
My = 5 Nm

C2 = 215 N
Mx = 4 Nm
Mz = 3 Nm

B = Breite mm
LI = Länge Innenschlitten
Hub = in mm
G = Gleitführung
P = Spindelsteigung
E = Endplatte

B = width mm
LI = length, internal slide
Stroke = in mm
G = slideway
P = spindle pitch
E = end plate

bei 70 mm

Fa

Mx

My
C1

C2

8
5.4

5.4

M3 DIN 912

e 
/

ttalpegatno
M = L

67

58

76

L =
 a

ss
em

bl
y p

la
te

bij 70 mm

breedte 
(mm)

C1 
(daN)

C2 
(daN)

Fa 
(daN)

MX 
(Nm)

MY 
(Nm)

30 15 6,5 4 2 2

50 30 21,5 12 4 5

80 50 36,5 15 8 10

120 100 70 30 15 20

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


2

N191630/09/2016

POSITIONEER- 
EN INSTELEENHEID "domiLINE"   

breedte koers schroef Li LA Ref.

30 5 M4 x 0,5 50 45 IWF.DL.030.005

30 10 M4 x 0,5 55 45 IWF.DL.030.010

30 15 M4 x 0,5 60 45 IWF.DL.030.015

30 20 M4 x 0,5 65 45 IWF.DL.030.020

50 25 M6 x 1 95 70 IWF.DL.050.025

50 50 M6 x 1 120 70 IWF.DL.050.050

50 75 M6 x 1 145 70 IWF.DL.050.075

50 100 M6 x 1 170 70 IWF.DL.050.100

80 25 M8 x 1 (M8 x 2) 145 120 IWF.DL.080.025

80 50 M8 x 1 (M8 x 2) 170 120 IWF.DL.080.050

80 75 M8 x 1 (M8 x 2) 195 120 IWF.DL.080.075

80 100 M8 x 1 (M8 x 2) 220 120 IWF.DL.080.100

120 25 M10 x 1 (Tr10 x 2) 185 160 IWF.DL.120.025

120 50 M10 x 1 (Tr10 x 2) 210 160 IWF.DL.120.050

120 75 M10 x 1 (Tr10 x 2) 235 160 IWF.DL.120.075

120 100 M10 x 1 (Tr10 x 2) 260 160 IWF.DL.120.100

5

Der spielarme Antrieb von domiLINE wird durch

eine in einer Endplatte kugelgelagerten, präzisen V2A-

Stahlspindel mit spielarmer, vorgespannter Kunststoff-

mutter realisiert. Die Kunststoffmutter ist für Tempera-

turen im Bereich von –20°C bis + 80°C geeignet.

Die Steigungen sind:

domiLINE 30 = 0,5 mm

domiLINE 50 = 1 mm

domiLINE 80 = 1 oder 2 mm

domiLINE 120 = 1 oder 2 mm

Die genaue Positionierung erfolgt mit einem Stellknopf,

der mit einer 0,05 mm-Skala versehen ist.

Wenn Sie eine einfache Lösung benötigen entfällt  

die Spindel.

Der Außenschlitten wird mit der Hand positioniert und

einem Klemmhebel fixiert.

The low-play drive of domiLINE is realised by a 

precise steel spindle, made of V2A, with preloaded  

plastic nut installed in ball bearings in an end plate.  

The plastic nut is applicable for temperatures in the  

range of –20°C to +80°C.

The pitches are:

domiLINE 30 = 0.5 mm

domiLINE 50 = 1 mm

domiLINE 80 = 1 or 2 mm

domiLINE 120 = 1 or 2 mm

Exact positioning is performed with an adjustment

knob which has a 0.05 mm scale.

If you require a simple solution, the spindle can be

omitted.  

The outer slide is positioned manually and fixed with a 

clamping lever.

Die Verbindungssätze mit spezieller domiLINE-

Klemmtechnik werden jeweils als Verbindung zweier

domiLINE-Einstellschlitten benötigt.

Der Befestigungssatz wird zur Befestigung des

domiLINE-Einstellschlittens auf Ihrer Montagefläche

benötigt.

Die Montageplatte dient als Adapter zu Ihren Anwen-

dungen und kann zu diesem Zweck von Ihnen bearbeitet

werden.

The connecting sets with special domiLINE clamping

technology are required in each case to connect to

domiLINE adjustment slides.

The fastening set is needed to fasten the domiLINE

adjustment slide on its assembly surface.

The assembly plate serves as an adapter to your

applications and can be processed by you for this

purpose.

5

Der spielarme Antrieb von domiLINE wird durch

eine in einer Endplatte kugelgelagerten, präzisen V2A-

Stahlspindel mit spielarmer, vorgespannter Kunststoff-

mutter realisiert. Die Kunststoffmutter ist für Tempera-

turen im Bereich von –20°C bis + 80°C geeignet.

Die Steigungen sind:

domiLINE 30 = 0,5 mm

domiLINE 50 = 1 mm

domiLINE 80 = 1 oder 2 mm

domiLINE 120 = 1 oder 2 mm

Die genaue Positionierung erfolgt mit einem Stellknopf,

der mit einer 0,05 mm-Skala versehen ist.

Wenn Sie eine einfache Lösung benötigen entfällt  

die Spindel.

Der Außenschlitten wird mit der Hand positioniert und

einem Klemmhebel fixiert.

The low-play drive of domiLINE is realised by a 

precise steel spindle, made of V2A, with preloaded  

plastic nut installed in ball bearings in an end plate.  

The plastic nut is applicable for temperatures in the  

range of –20°C to +80°C.

The pitches are:

domiLINE 30 = 0.5 mm

domiLINE 50 = 1 mm

domiLINE 80 = 1 or 2 mm

domiLINE 120 = 1 or 2 mm

Exact positioning is performed with an adjustment

knob which has a 0.05 mm scale.

If you require a simple solution, the spindle can be

omitted.  

The outer slide is positioned manually and fixed with a 

clamping lever.

Die Verbindungssätze mit spezieller domiLINE-

Klemmtechnik werden jeweils als Verbindung zweier

domiLINE-Einstellschlitten benötigt.

Der Befestigungssatz wird zur Befestigung des

domiLINE-Einstellschlittens auf Ihrer Montagefläche

benötigt.

Die Montageplatte dient als Adapter zu Ihren Anwen-

dungen und kann zu diesem Zweck von Ihnen bearbeitet

werden.

The connecting sets with special domiLINE clamping

technology are required in each case to connect to

domiLINE adjustment slides.

The fastening set is needed to fasten the domiLINE

adjustment slide on its assembly surface.

The assembly plate serves as an adapter to your

applications and can be processed by you for this

purpose.

Verplaatsbare bovenste slede Vaste slede

Eenheid knop - moer Toebehoren

8

domiLINE 50 Schlitteneinheit
domiLINE 50 slide unit

X-Y  Verbindungssatz
X-Y  connecting set

X-Z  Verbindungssatz
X-Z  connecting set

Dreheinheit
Rotational unit

domiLINE 50

Befestigungssatz B /

32

5.160°

5.4

50

30

5.4

60°

30
1.5

M6x1

58

67

7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

en 
  /

   
   

   
eihcssgnugitsefeB = L

10

5.4
5.4

4.5

76

67

7
7

50

8

23

01

53

05

9
°54x5,9

10

35

50

M5

M 3
67 58

149

360°

Befestigungssatz B
Fastening set B

LAkoers

Li
breedte

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


3

N191630/09/2016

POSITIONEER- 
EN INSTELEENHEID "domiLINE"  

OPTIES :  
Naast de standaard uitvoering met een standaard noniusknop en vanaf de breedte 50 mm 
kunnen wij volgende opties leveren.

 
1: verstelbaar handvat voor de bevestiging van de verplaatsbare slede.
2: handwiel op noniusknop -vorm H
3: digitale positieaanduider met noniusknop – vorm DN of DR
4: digitale positieaanduider met handwiel – vorm HN of HR
5: elektronische positieaanduider.

  

  

4

4

  

  

4

4

  

  

4

4

  

  

4

4

  

  

4

4

1 2 3

4 5

  

  

4

4

DN DR

HN HR

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


4

N191630/09/2016

POSITIONEER- 
EN INSTELEENHEID "domiLINE"   

TOEBEHOREN :  
Bevestigingsset – Ref. IWF.BS… 
2 montagelijsten om de onderste steunslede te bevestigen op een door de gebruiker  
voorziene plaat.  De bovenste slede blijft verplaatsbaar. 
Materiaal : natuurkleurig geëloxeerd aluminium met schroeven DIN 912 uit RVS. 
Op aanvraag lijsten met binnenschroefdraden i.p.v. boringen.

X – Y Bevestigingsset – Ref. IWF.XY… 
4 montagelijsten uit natuurkleurig geëloxeerd aluminium  
om 2 eenheden te verbinden voor een aanpassing in de as X - Y 
Bevestiging door schroeven DIN 912 uit RVS,  montage zonder boringen in de slede. 
De bevestigingsplaatje verzekert een uitlijning met 90°.

X – Z Bevestigingsset – Ref. IWF.XZ… 
Uit natuurkleurig geëloxeerd aluminium met schroeven  DIN 912 uit RVS en schroeven 
DIN 913 uit verzinkt staal.  Haaks t.o.v. de «X» referentie as.  
Dit systeem met 2 platen vereist geen boringen in de sledes. 
Op aanvraag – uitvoering parallel t.o.v. de referentie as «X».

 
 
 
 

Montageplaat – Ref. IWF.MP… 
Plaat uit natuurkleurig geëloxeerd aluminium met bevestigingsschroeven DIN 912 uit RVS.

Draaisysteem – Ref. IWF.DE… 
Uit natuurkleurig geëloxeerd aluminium en bevestigingsschroeven DIN 912 uit RVS. 
Dit systeem laat een schuinaanpassing toe van 2 «domiLINE» eenheden  
om een bijkomende as te realiseren. 
De onderste plaat wordt gemonteerd op de verplaatsbare slede van de onderste eenheid en 
de bovenste plaat wordt gemonteerd op de vaste slede van de bovenste eenheid.

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


5

N191630/09/2016

POSITIONEER- 
EN INSTELEENHEID "domiLINE 30"   

360°

6 9

41 35

M 2.5

9.
3

17.5

30
4

ø1
3

LA
K 1,5
29 Zähne

LI
12

.5

15
.5

Hub

6

20.3

14

41
.2

6.5

2.9

2.
9

2.
9

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

-
sc

hi
en

e

M 2,5 DIN 912

4.
2 5.6

35.4

4.
2

41.2

30

4.
2

6

17

M4

21

30

7x
45

°6

6

6

21

30

35.4

4.
2

41.2

M 2,5 DIN 912

Befestigungssatz B

M4x0,5

16

16

3
3

30

1

17

60°

60°

360°

6 9

41 35

M 2.5

9.
3

17.5

30
4

ø1
3

LA
K 1,5
29 Zähne

LI

12
.5

15
.5

Hub

6

20.3

14

41
.2

6.5

2.9

2.
9

2.
9

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

-
sc

hi
en

e

M 2,5 DIN 912

4.
2 5.6

35.4

4.
2

41.2

30

4.
2

6

17

M4

21

30

7x
45

°6

6

6

21

30

35.4

4.
2

41.2

M 2,5 DIN 912

Befestigungssatz B

M4x0,5

16

16

3
3

30

1

17
60°

60°

360°

6 9

41 35

M 2.5

9.
3

17.5

30
4

ø1
3

LA
K 1,5
29 Zähne

LI

12
.5

15
.5

Hub

6

20.3

14

41
.2

6.5

2.9

2.
9

2.
9

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

-
sc

hi
en

e

M 2,5 DIN 912

4.
2 5.6

35.4

4.
2

41.2

30

4.
2

6

17

M4

21

30

7x
45

°6

6

6

21

30

35.4

4.
2

41.2

M 2,5 DIN 912

Befestigungssatz B

M4x0,5

16

16

3
3

30

1

17

60°

60°

360°

6 9

41 35

M 2.5

9.
3

17.5

30
4

ø1
3

LA
K 1,5
29 Zähne

LI

12
.5

15
.5

Hub

6

20.3

14

41
.2

6.5

2.9

2.
9

2.
9

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

-
sc

hi
en

e

M 2,5 DIN 912

4.
2 5.6

35.4

4.
2

41.2

30

4.
2

6

17

M4

21

30

7x
45

°6

6

6

21

30

35.4

4.
2

41.2

M 2,5 DIN 912

Befestigungssatz B

M4x0,5

16

16

3
3

30

1

17

60°

60°

breedte L1 koers gewicht (g) Ref.

30 50 5 80 IWF.DL.030.005

30 55 10 100 IWF.DL.030.010

30 60 15 120 IWF.DL.030.015

30 65 20 140 IWF.DL.030.020

Ref. IWF.DL.030...

BEVESTIGINGSSET BS
Ref. IWF.BS.316261

BEVESTIGINGSSET X-Z
Ref. IWF.XZ.316264

DRAAIEENHEID
Ref. IWF.DE.319233

BEVESTIGINGSSET X-Y
Ref. IWF.XY.316263

5

M 2,5 DIN 912

L 
= 

M
on

ta
ge

pl
at

te

2.
9

41.2

35.4

41
.2

2.
9

MONTAGEPLAAT
Ref. IWF.MP.316262

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


6

N191630/09/2016

POSITIONEER- 
EN INSTELEENHEID "domiLINE 50"   

breedte L1 koers gewicht (g) Ref.

50 95 25 270 IWF.DL.050.025

50 120 50 310 IWF.DL.050.050

50 145 75 350 IWF.DL.050.075

50 170 100 390 IWF.DL.050.100

Ref. IWF.DL.050...

BEVESTIGINGSSET BS
Ref. IWF.BS.319210

BEVESTIGINGSSET X-Z
Ref. IWF.XZ.319213

DRAAIEENHEID
Ref. IWF.DE.319231

MONTAGEPLAAT
Ref. IWF.MP.319211

BEVESTIGINGSSET X-Y
Ref. IWF.XY.319212

360°

9 14

67 58

M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°

4.
5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67

7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

360°

9 14

67 58

M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°

4.
5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67

7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

360°

9 14

67 58

M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°

4.
5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67

7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

360°

9 14

67 58
M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°

4.
5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67
7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

360°

9 14

67 58

M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°

4.
5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67

7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

360°
9 14

67 58

M3

6 12

ø1
7

20.5

14.2

15
.521

.3

ø1
9

LI

Hub LA

27

M4

50

46

13

47
.3

12

Befestigungssatz B

23

1.
5

60°
4.

5

50

30

4.
5

60°

30
1.5

M6x1

58

67
7

M3 DIN 912

M3 DIN 912

7

8.5

2.5

58

L 
= 

Be
fe

st
ig

un
gs

sc
hi

en
e

10

4.
5

4.
5

4.5

67

67

7
7

50

8

32

10

35

50

9

9,
5x

45
°

10

35

50

M5

T 2,5
22 Zähne

8
4.

5
4.

5

M3 DIN 912

L 
= 

M
on

ta
ge

pl
at

te

67

58

67

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


7

N191630/09/2016

POSITIONEER- 
EN INSTELEENHEID "domiLINE 80"   

breedte L1 koers gewicht (g) Ref.

80 145 25 1000 IWF.DL.080.025

80 170 50 1100 IWF.DL.080.050

80 195 75 1200 IWF.DL.080.075

80 220 100 1300 IWF.DL.080.100

80 220 200 1300 IWF.DL.080.200

Ref. IWF.DL.080...

BEVESTIGINGSSET BS
Ref. IWF.BS.319220

BEVESTIGINGSSET X-Z
Ref. IWF.XZ.319223

DRAAIEENHEID
Ref. IWF.DE.319230

MONTAGEPLAAT
Ref. IWF.MP.319221

BEVESTIGINGSSET X-Y
Ref. IWF.XY.319222

360°

9 14

10
5

92

M4

80

18

39

47

20
.5

8

25
.534

LA

LI

Hub

ø2
3.

4

16

13

19.5

ø2
9

260°

2

36
50

80

60°

10

50
M8x1 M8x2

10

91.8

M4 DIN 912

Befestigungssatz B

11

105

4

12.5

91.8

11

M4 DIN 912

12
.5

14.5

6.
6

6.
6L 
Be

fe
st

ig
un

gs
sc

hi
en

e

6.5

10
5

80

105

12
.5

12
.5

12

52

80

15
60

M6

13

12
,5

 x
 4

5°

15

60

80

T 2,5
30 Zähne

360°

9 14

10
5

92

M4

80

18

39

47

20
.5

8

25
.534

LA

LI

Hub

ø2
3.

4
16

13

19.5

ø2
9

260°

2

36

50

80

60°

10

50
M8x1 M8x2

10

91.8

M4 DIN 912

Befestigungssatz B

11

105

4

12.5

91.8

11

M4 DIN 912

12
.5

14.5
6.

6
6.

6L 
Be

fe
st

ig
un

gs
sc

hi
en

e

6.5

10
5

80

105

12
.5

12
.5

12

52

80

15
60

M6

13

12
,5

 x
 4

5°

15

60

80

T 2,5
30 Zähne

360°

9 14

10
5

92

M4

80

18

39

47

20
.5

8

25
.534

LA

LI

Hub

ø2
3.

4

16

13

19.5

ø2
9

260°

2

36

50

80

60°

10

50
M8x1 M8x2

10

91.8

M4 DIN 912

Befestigungssatz B

11

105

4

12.5

91.8

11

M4 DIN 912

12
.5

14.5

6.
6

6.
6L 
Be

fe
st

ig
un

gs
sc

hi
en

e

6.5

10
5

80

105

12
.5

12
.5

12

52

80

15
60

M6

13

12
,5

 x
 4

5°

15

60

80

T 2,5
30 Zähne

360°

9 14

10
5

92

M4

80

18

39

47

20
.5

8

25
.534

LA

LI

Hub
ø2

3.
4

16

13

19.5

ø2
9

260°

2

36

50

80

60°

10

50
M8x1 M8x2

10

91.8

M4 DIN 912

Befestigungssatz B

11

105

4

12.5

91.8

11

M4 DIN 912

12
.5

14.5

6.
6

6.
6L 
Be

fe
st

ig
un

gs
sc

hi
en

e
6.5

10
5

80

105

12
.5

12
.5

12

52

80

15
60

M6

13

12
,5

 x
 4

5°

15

60

80

T 2,5
30 Zähne

360°

9 14

10
5

92

M4

80
18

39

47

20
.5

8

25
.534

LA

LI

Hub

ø2
3.

4

16

13

19.5

ø2
9

260°

2

36

50

80

60°

10
50

M8x1 M8x2
10

91.8

M4 DIN 912

Befestigungssatz B

11
105

4

12.5

91.8

11

M4 DIN 912

12
.5

14.5

6.
6

6.
6L 
Be

fe
st

ig
un

gs
sc

hi
en

e

6.5

10
5

80

105

12
.5

12
.5

12

52

80

15
60

M6

13

12
,5

 x
 4

5°

15

60

80

T 2,5
30 Zähne

12

105

L 
M

on
ta

ge
pl

at
te

M4 DIN912

92

6.
5

6.
5

10
5

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be


8

N191630/09/2016

POSITIONEER- 
EN INSTELEENHEID "domiLINE 120"   

breedte L1 koers gewicht (g) Ref.

120 185 25 2650 IWF.DL.120.025

120 210 50 2800 IWF.DL.120.050

120 235 75 2950 IWF.DL.120.075

120 260 100 3100 IWF.DL.120.100

Ref. IWF.DL.120...

BEVESTIGINGSSET BS
Ref. IWF.BS.319241

BEVESTIGINGSSET X-Z
Ref. IWF.XZ.319244

DRAAIEENHEID
Ref. IWF.DE.319232

MONTAGEPLAAT
Ref. IWF.MP.319242

BEVESTIGINGSSET X-Y
Ref. IWF.XY.319243

2

120

39

21
.5

45

80
120

10
10

60°

80
2

10
18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°
80

2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120
13

.8
13

.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45

80
120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

2

120

39

21
.5

45
80

120

10

10

60°

80
2

10

18

TR10x2M10x1

131.8

145

13
.8

M5 DIN 7984

Befestigungssatz B

60°

L I

Hub

43 32 ø3
1.

3

34

26
.3 46

ø3
8

145

120

13
.8

13
.8

82

16

120

M8

13

20
90

15
x4

5°

12
0

90
20

12 20

14
5

13
1.

8

M5

M6

13
.8

M5 DIN 7984

12.5
3

T 2,5
40 Zähne

360°

16
6.

6
6.

6

M5 DIN 912

131.8

14
5

L 
M

on
ta

ge
pl

at
te

145

http://www.schiltz.be
http://www.schiltz.be

